



得了颈椎病：脖子僵痛、手臂发麻、背部放电、头晕、恶心、彻夜难眠……时间长了，还容易颈椎扭曲、变形，增生骨刺，猛一回头就会划破脖子后的大动脉血管，造成生命危险！

颈椎病 要人命！

——日本小发明巧治颈椎病

颈椎病难治，很多大医院都没办法，家住太原五一路42岁的周女士，却利用一个日本的小发明，边上班边治好了自己多年的颈椎病，令人称奇！

久坐不运动 脖子就“犯病”

“我得颈椎病有十来年了，原来是脖子僵痛，一动就嘎嘎响，后来头晕、恶心，走路像踩棉花一样，晚上痛得睡都睡不着，枕头也不能枕。”周女士表示，她是做财务工作的，经常对着电脑做账，一趴就是一整天，下班又要开车，十多年前就患上了严重的颈椎病。

为了治病，她试过很多办法，比如用头“写米字”、贴墙根站，吃药……大多收效甚微。也曾想去医院做手术一次性解决，但医院的大夫善意地提醒她，颈部的神经、血管密集，稍有不慎就会带来生命危险，一般不建议做手术。她上网一查，确实有不少人手术后呕吐不止，或有各种各样的术后并发症，赶紧打消了这个念头。



让脖子动起来 日本流行“颈の宝”

后来听人说做牵引、针灸、磁疗效果不错，周女士试着做了几次，效果确实很明显，但是东奔西跑的太占用时间，自己的工作特别忙，回家还要照顾家人、孩子。

一次，偶然在QQ上聊天，遇到一位在日本出差的同学，周女士便问他日本有没有治疗颈椎病的好方法，这位同学声称，一种叫“颈の宝”的低频治疗仪在日本很流行，他们办公室的人，基本上每人一个，并且帮她打听到了国内的销售方式。

周女士赶紧联系买了一台，她发现日本“颈の宝”小巧、方便，集牵引、针灸按摩、磁疗、热疗四位一体，往脖子上一戴，又是按又是捏，脖子动起来了！工作、生活都不碍事，确实很舒服。

四位一体疗法 一月告别颈椎病！

周女士戴了三、两天，不仅酸、麻、肿、痛立即消失，戴着打电脑简直就是一种享受；不知不觉过了半个月，她发现自己头不晕、不恶心了，晚上也能自然入睡。

戴了一个月左右，周女士转动脖子，也不嘎嘎响了，背部也没有电击感了，走起路来精神抖擞。十多年的颈椎病，硬是让这“颈の宝”给治好了，她逢人就夸日本科技发达，单位的领导、同事、司机也纷纷尝试这种神奇的颈椎治疗仪。结果，不论多久、多重的颈椎病，治一个，笑一个！

日本 颈の宝 10分钟起效 轻松告别颈椎病

颈部神经、血管密集，是人体的重要“交通枢纽”，一旦得了颈椎病，极易头晕、恶心，严重时会突然晕倒、昏厥，甚至瘫痪、危及生命！日本“颈の宝”根据现代骨科、中医经络学和电子仿生学原理研制而成，采用“四位一体”疗法，多管齐下彻底治好颈椎病！



针灸按摩：中医针灸、按摩对颈椎病的康复作用众所周知，日本“颈の宝”采用最先进的电子脉冲技术，集中对最有效的颈肌、风池穴、大椎穴、肩井穴进行针灸按摩，就像请一个中医大师在家给你做治疗，轻重缓急自我调节，惬意又舒服！

强力磁疗：现代医学研究发现，磁疗具有活血、化淤、消肿、消炎、止痛等作用，日本“颈の宝”集磁石、托玛琳、碧玺石、砭石为一体的健康磁片，迅速活血止痛、舒筋通络、消除骨刺，康复后预防颈椎病复发！

环形牵引：大部分的颈椎病，均是由长期坐姿不正确引起的，久坐不运动，容易让颈椎扭曲、变形。日本“颈の宝”采用临床效果最佳的环形牵引法，360度矫正扭曲、变形的颈椎，一步一步逐渐复位，解放被压迫的神经，一戴上感轻松！

远红外热疗：部分的颈椎病患者，颈部藏有风、寒、湿、邪，一遇阴天下雨、吹空调就加重。日本“颈の宝”采用远红外热疗，透皮、透肉又透骨，风、寒、湿、邪拔根除，每天戴一戴，热呼呼的真舒服！

哇！10分钟
酸、麻、僵、痛消失！

戴上10分钟，360度环形牵引，按摩、针灸、热疗、磁疗直达病灶，让脖子动起来了，多档位自动调节，酸、麻、僵、痛消失！

奇！戴上15天
头晕恶心消失，晚上睡得香！

开车、工作、做饭都能戴，不知不觉十几天，颈部血管、经络通畅了，头晕、恶心的症状消失了，晚上睡得香。坐着工作一整天，脖子也不僵、痛了！

神！戴上一个月
颈椎病彻底好了，不复发！

牵引、针灸按摩、热疗、磁疗四位一体，活血通络、消骨刺，不管多严重的颈椎病，1-2月全能治好。方便、小巧，一人买全家都能用，累了戴一下，颈椎病不复发！

在家、上班都能戴 二十年颈椎病 颈の宝一月除

长江中路某银行的刘行长，有近二十年的颈椎病，家里按摩椅、火罐、针灸器一大堆，可不能带着上班去，工作忙也没时间天天做按摩。

老婆给他买了个日本“颈の宝”，牵引、针灸按摩、热疗、磁疗四位一体，在家、工作、开车都能戴，才20多天，脖子就不僵不痛了，头也不晕了，晚上睡得特别香。刘行长一高兴，团购了一批“颈の宝”，给大家做夏季福利，每人一个戴着办公真舒服！



戴“颈の宝”用电脑 脖子不疼了，工作效率真高！

从事会计、编辑、设计师工作者，长期坐着、面对电脑，十有八九都是颈椎病，一边承受痛苦的煎熬，一边还得努力工作，自从有了日本“颈の宝”，牵引、针灸按摩、热疗、磁疗四位一体，在单位就能做治疗，边戴“颈の宝”边工作，脖子不痛了，手臂不麻了，工作效率真高！



司机戴“颈の宝” 车上就能做按摩，倍舒服！

司机也是颈椎病的高发人群，很多人脖子疼得晚上睡觉都不能枕枕头，过一、两个红灯就得活动两下脖子，而且注意力不集中，开车也不安全。自从用了“颈の宝”，车里就能做按摩，治疗、挣钱两不误，脖子倍舒服！



半价体验！ 仅限3天



请认准全国3.15防伪标识及颈の宝商标，谨防假冒伪劣、外观相似产品非法推销，以免延误您的病情。

适用人群：久坐工作的商政领导、教师、会计、设计师、司机、针织人员，有彻夜不眠、头晕、恶心、酸痛、上肢麻木、背部放电、脖子僵硬等颈椎病症状者。

安徽颈の宝健康热线：0551-

2135550 / 2367050

“颈の宝”指定经销：合肥 生养大药房(三孝口邮局斜对面) 双岗德胜药房(阜阳路桥北10米) 君康药房(铜陵北路好又多超市内) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下) **百家信大药房**(宿州路庐州烤鸭店斜对面) **光大药房**(望江宾馆东大门南侧) **商之都负一楼药品柜** **丰泰大** **[市内免费送货 货到付款]**